

ant1iwo[Message Us](#)

Υιοθετήστε μία οικογένεια για τα Χριστούγεννα: Εκστρατεία ενίσχυσης άπορων οικογενειών με 1000 δέματα

Άρχισε και φέτος η εκστρατεία Υιοθετήστε μία οικογένεια για τα Χριστούγεννα. Την εκστρατεία διοργανώνει το παγκύπριο συντονιστικό συμβούλιο εθελοντισμού και στόχος είναι να δοθούν πακέτα αγάπης σε όσο το δυνατό περισσότερες άπορες οικογένειες.



Ανάρτηση νέου 12/11/2017 20:41

Ευγενία Σέργη



Ο στόχος ένας. Να μην μείνει οικογένεια χωρίς τα απαραίτητα για το τραπέζι των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς. Γι αυτό και το παγκύπριο συντονιστικό συμβούλιο εθελοντισμού άρχισε από τώρα το θεσμό υιοθετείστε μια οικογένεια για τα Χριστούγεννα.

Κάτι που γίνεται για τέταρτη συνεχή χρονιά σύμφωνα με τον πρόεδρο του συμβουλίου εθελοντισμού Σταύρο Ολύμπιο

«Είναι πολύ σημαντικός και αυτό φαίνεται από τον αριθμό των οικογενειών που έχουν ανάγκη και ζητούν αυτήν την βοήθεια γιατί με τον ίδιο τρόπο στις επαρχίες τηλεφωνούν και ζητούν να έχουν ένα δέμα μία βοήθεια πρέπει να

σας πω ότι γίνεται και μία έρευνα για να μην τυγχάνει ο θεσμός οποιασδήποτε εκμετάλλευσης.»

Μόλις γνωστοποιήθηκε η έναρξη της εκστρατείας τα τηλέφωνα πήραν κυριολεκτικά φωτιά. Όπως έγινε και πέρσι όπου μοιράστηκαν χίλια πακέτα αγάπης σε οικογένειες με οικονομικά προβλήματα. Γιατί και η πιο μικρή συνεισφορά έχει μεγάλη σημασία για κάποιους συνανθρώπους μας.

Όπως είπε ο κος Ολύμπιος «Είτε τρόφιμα είτε παιχνίδια για τα παιδιά είτε χρήματα τα οποία μετατρέπουμε σε κουπόνια σε κάποιες υπεραγορές μπορεί να προσφερθούν και κατευθείαν κουπόνια κάποιος να πάρει από μία υπεραγορά κουπόνια όσων χρημάτων θέλει για μία οικογένεια με τα οποία θα ψωνίσει η ίδια η οικογένεια αυτά που χρειάζεται.»

Κύριος υποστηρικτής της εκστρατείας είναι η συνεργατική κυπριακή τράπεζα, η οποία θα προσφέρει τα απαραίτητα για το γιορτινό τραπέζι σε 150 οικογένειες.

Η τελευταία ημερομηνία παράδοσης των διαφόρων ειδών στα σημεία συλλογής παγκύπρια, είναι η 18η Δεκεμβρίου .



Δείτε επίσης

Ελεγκτής εναέριας κυκλοφορίας συνελήφθη για... βόμβα!

Δολοφόνος Δώρας: Την σκότωσα και μετά πούλησα το κινητό της για να πάρω πρέζα

Το πρόβλημα στη μηχανή του αυτοκινήτου ήταν ένας τεράστιος πύθωνας (BINTEO)

Οι ευρωπαϊκές πρωτεύουσες φορούν τα γιορτινά τους

Δείτε τον 26χρονο Κύπριο που όλες τον θέλουν μόνο για τα προσόντα του! (VIDEO)

Γιατί δεν πρέπει να απλώνουμε ρούχα μέσα στο σπίτι

by Taboola

Ευγενία Σέργη

